

2019年10月11日
星期五
农历己亥年九月十三

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2457 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



新华社北京10月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在全国民族团结进步表彰大会上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

不忘初心 牢记使命

温泉镇:担当实干诠释初心和使命

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波) 习近平总书记在党的十九大报告中指出,中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。近年来,立足温泉实际,温泉镇党员干部坚持把“为全镇人民谋幸福,为温泉发展谋长远”作为践行初心和使命的应有之义,坚定不移全力推进。

发展是解决一切问题的基础和关键。温泉镇按照打造汝州市域副中心城市的发展定位,先后聘请深圳王牌城市研究院、同济大学规划设计院等7家国内一流团队,高标准编制了镇域规划顶层、镇区总体规划和控制性详规等规划方案,确立了“三城三区”的发展目标,明晰了发展方向,凝聚了发展共识。同时,坚持以党的政治建设为统领,加强机关人员绩效考核和积分管理,形成良

性竞争机制;研究制定《村级绩效考核办法》,每月进行考核奖惩,全面压实了镇、村两级主体责任。在此基础上,每月开展一次群众文化广场活动,重大节假日组织群众文化汇演和文艺团队演出,组建曲剧团、秧歌队、老年书画协会等各类群众性文化团体90余个,在丰富群众精神文化生活的同时,充分调动了他们参与家乡建设的热情,为温泉跨越发展汇聚了强大合力。

蓝图绘就,实干当先。温泉镇谋划实施了总投资420亿元的40个重大项目,把宏伟蓝图一步步变成现实。把棚改作为项目建设的破题之作,温泉棚改涉及2969户、83.9万平方米,是汝州市拆迁户数最多、体量最大的棚改项目。全镇党员干部接茬奋战,吃住在乡,仅3个月就完成拆迁目标。同时,牢固树立“抓项目就是抓发展”的理念,招引有

品牌、有实力的企业投资温泉,建设温泉,形成了100余座塔吊、800余台大型机械、1万余名建筑工人的热火朝天建设场面。在此基础上,提出“不花财政一分钱,不占用汝州市PPP项目财政承受能力限额”的发展新目标,通过整合温泉地热等资源,组建温泉水生态投资建设公司,按照“2+N”模式,实施了众创大厦等17个项目。目前,公司资产突破130亿元,信用评级达到AA,实际融资到账36亿元。近年来,温泉镇累计完成投资38亿元,开创了跨越发展新局面。

“我们的所有工作,都是为了让群众过上好日子。”这是温泉镇党员干部的工作信条。温泉镇谋划实施了一大批民生项目:占地356亩的如意湖公园建成投用,投资7000万元的自来水厂进展顺利,1.5公里地下管廊主体完工,17.2公里镇区路网基本形

成,镇区环境得到根本性改善。温泉镇始终把群众冷暖挂在心上,为让群众住上高品质的安置房,从选址到设计、从桩基浇灌到大楼封顶,都有专人现场把关。温泉镇党政联席会议经常开到凌晨,会后大家都会到安置房工地看一看,这几乎成了一项固定议程。就是这样的实干精神,推动了一个个项目的拔地而起,筑牢了温泉发展的基石。

担当诠释初心和使命,实干托起梦想。温泉镇财政收入由2015年的1300万元,上升至2017年的1.8亿元,2018年突破2.5亿元。先后被评为中国最具特色魅力乡镇、全国十佳生态文化旅游乡镇、全国生态特色旅游镇、中国最美乡镇、中国民间文化艺术之乡和河南省文明村镇、河南省乡村振兴示范镇、河南省生态乡镇、河南省特色景观旅游名镇、河南省特色文化基地等。



焦岭新村一景

搬新家

住新居

快步迈上幸福路

——米庙镇焦岭村易地扶贫搬迁工作见闻

今年十一假期,家住米庙镇焦岭村的焦素峰一家,趁着长假,高高兴兴地把新家的卫生重新收拾了一遍。去年5月1日,焦素峰和其他80多户贫困户搬进了新家,成了焦岭村易地扶贫搬迁的最大受益者。

今年37岁的焦素峰全家有四口人,他的父亲焦华永,今年78岁,肢体残疾,行动不便。他的丈夫孟旭光常年任在建筑工地上,儿子上九年级。在易地扶贫搬迁工作中,他家按照政策分到了100平方米新房,从此彻底改变了晴天一身土,下雨一身泥的生活局面。

焦岭村位于米庙镇东北部,是省定贫困村,全村共有159户,516人,其中贫困人口95户320人,群众居住条件普遍较差,还有部分群众居住在六七十年代盖成的土坯房中。

为保障住房安全,彻底改变贫穷面貌,市农业农村局驻村工作队征求群众意愿,为焦岭村争取到了整村易地搬迁试点——焦岭新村。自郑州第一建筑公司进驻以来,通过一年时间的紧张施工,较好地完成了焦岭新村132套房屋、建筑面积11172.39平方米的安置房建设任务。

随着焦岭新村的建设完工,截至目前,有80多户困难群众住进了崭新的“农家别墅”。

“我父亲肢体残疾,行动不便,要是在以前吃饭、如厕都需要家人帮忙,现在家里什么都有,什么事情他都能自己解决。”焦素峰说。

搬进新家园 迁出好日子

走进焦岭村,映入眼帘的是整齐划一的搬迁新居,蜿蜒通达的公路,道路两侧盛开的鲜花,干净的院落,老人们沐浴着阳光,闲谈着家长里短,小孩子围绕在父母的身旁,撒着娇,卖着萌……一副温馨和谐的幸福画面。这是国家扶贫政策带给焦岭人民幸福生活的真实写照。

自焦岭村实施易地扶贫搬迁项目起,驻村工作队和焦岭村两委就把易地扶贫搬迁与基本公共服务、配套服务建设等后续帮扶同步规划、同步实施、同步推进,着力解决好搬迁群众最关心、最直接、最现实的利益问题。

通过多次征求意见和讨论,他们先后实施了易地搬迁集中安置区建设、道路提升工程、扶贫车间和光伏电站建设。其中易地搬迁集中安置区共统一建设住房132套,铺设供水管网6公里,架设电网9公里,铺设污水管网8000千米;新建污水处理站2座,公共停车场和公共绿化场地2万平方米,村室、游园、入村道路和新农村道路路灯、公厕、安全饮水等公共服务设施全部建设到位。

同时,严格落实产业奖补、畜牧销售奖补、光伏分红、金融贷款分红等一系列扶贫政策,增加了贫困户经济收入;落实教育扶贫政策,让贫困学子不再为上学发愁;落实医疗救助政策,让困难群众再也不会看不起病、不敢去看病;落实高龄补贴和残疾救助政策,让高龄老人和残疾人有了一定的生活保障。

产业扶贫 让困难群众稳定脱贫

搬迁是手段,脱贫是目的。位于焦岭新村东南角的扶贫车间里,10名工人正在生产线上熟练地操作。工人郑忙是焦岭村的贫困户,以前在老家以种地为生。“自从搬到新村后,驻村工作队帮助我在扶贫车间找了份工作,工作不累,每月还有一两千元的收入。”郑忙说。

为促进易地扶贫搬迁群众就近就业,2017年12月,占地900多平方米的焦岭村扶贫车间建设完毕,目前河南九星门业有限公司入驻扶贫车间,签订带贫人口11名,最多可让30多名贫困户实现家门口务工。

与此同时,在产业扶贫的帮助下,市融媒体中心又为乔迁新村新居贫困户免费安装有线电视,30多户贫困户安装了宽带网络。市农业农村局又对焦岭新村及四周进行了大面积绿化,焦岭人民如同生活在大花园里,过上了连城里人都羡慕的幸福生活。

于俊鸽 马艳君

脱贫攻坚进行时

市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室召开工作汇报会

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 10月10日,市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室召开工作汇报会议,

总结前段工作,部署下步工作。市委常委、组织部部长,市委主题教育领导小组副组长、办公室主任孟宪强出席会议。

在听取领导小组办公室各工作组工作汇报后,孟宪强就开展好下步主题教育提出要求。他指出,要进一步强化工作统筹,狠抓

工作落实,加强督促指导,推动我市主题教育高质量起步,高标准开展,取得良好的效果。

汝南街道机关党支部开展10月主题党日活动

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 杜丽娜) 10月9日,汝南街道为庆祝建国70周年,全面推进“不忘初心、牢记使命”主题教育纵深开展,充分发挥街道基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋

模范作用,按照街道党工委的工作安排,充分结合“八个一”学习要求开展了一次“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。

活动分为八个阶段,分别为唱国歌、重温入党誓词、全

体人员上党课、观看教育专题纪录片《我们走在大路上》、组织一次汝南街道机关党支部“不忘初心、牢记使命”主题教育应知应会知识测试、谈学习体会,看望一次困难群众、化解一项信访积案等。

市财政局在第六个全国扶贫日到来之际

送智入村助振兴 送戏下乡传美德

本报讯 (融媒体中心通讯员 陈跃峰) “还是咱省曲剧团,唱哩就是行,下午咱还接着看”。10月10日,焦村镇邢村文化大舞台附近的广场上座无虚席,人头攒动,市财政局和省曲剧团结合群众需要,用人民群众喜闻乐见的方式,为邢村和周边人民群众演出了《婚姻大事》、《安安送米》等曲剧名篇,吸引了十里八乡的上千群众到场观看。

在第六个全国扶贫日到来之际,市财政局开展“送戏下乡”党员志愿服务活动,邀请河南省曲剧团到焦村镇邢村开展送戏下乡活动。省曲剧团的艺术家们以饱满的热情、精湛的技艺,为村民们送上一份“文化大餐”。现场演出的《婚姻大事》、《安安送米》弘扬了尊老爱幼的传统美德,展现了农村新风貌。

活动当天,市财政局还邀请市司法局普法宣传队、京师(汝州)普法宣传队开展“送法律下乡”活动,他们通过设立法律政策咨询台,接受村民现场咨询,耐心为群众答疑解惑,将法律法规知识送到群众身边。(见右图)

同时,市财政局还开展了“送政策下乡”活动,组织党员志愿者服务队为邢村群众现场宣讲惠农政策。

作为邢村的结对帮扶单位,市财政局通过“三下乡”活动,让文化扶贫的力量在脱贫攻坚、乡村振兴中发光发热,进一步落实脱贫攻坚工作的相关部署,弘扬精神文明新风,促进扶贫与扶智相结合,不仅有力地促进了文化繁荣发展,满足了大家日益增长的精神文化生活需求,也形象地展现了结对帮扶的意义所在,将农村新面貌新风貌呈现了出来。



努力创造属于新时代的光辉业绩!